
Нова грантова програма для зміцнення українського громадянського 

суспільства 

   
  

Громадянське суспільство відіграє в Україні центральну роль у об’єднанні 

країни та зміцненні стійкості проти російської загарбницької війни. Зараз 

Норвегія розпочинає нову грантову програму, на основі подання заявок, 

для підтримки роботи суспільства та виділяє на це 70 мільйонів норвезьких 

крон.  

   

— Збереження та підтримання державних інституцій в Україні та організацій є 

вирішальним кроком, щоб Україна досягла успіху, спрямованого на опір у 

боротьбі з Росією, у відбудові країни, у роботі над важливими реформами та у 

боротьбі з корупцією, — сказав міністр закордонних справ Еспен Барт Ейде.  

 

В Україні є багато добре відомих організацій, зокрема у сфері прав людини, 

демократії, боротьби з корупцією та гуманітарної допомоги.  
 

— Норвегія підтримуватиме ту важливу функцію, яку відіграють організації 

громадянського суспільства в боротьбі України за свободу та демократію. На 

першому етапі на цю програму буде виділено 70 мільйонів норвезьких крон, - 

повідомив міністр закордонних справ.  

 

Нова грантова програма зміцнить українське громадянське суспільство та 

сприятиме прозорості та роботі над залученням до відновлення та 

демократичних реформ. Ці українські організації відіграють важливу роль у 

суспільстві як постачальники послуг і як голоси маргінальних груп населення. 

 

Програма Нансена сприятиме подальшому функціонуванню, демократії та 

безпеці в Україні. Ця грантова програмаа заснована на головній меті програми 

Нансена, яка полягає в тому, щоб Україна сама вирішувала своє майбутнє. 

 

Внесок Норвегії також підтримуватиме амбіції України щодо європейської 

інтеграції та членства в ЄС. Зміцнення демократичних інститутів, правової 

держави та громадянського суспільства є важливим для досягнення Україною 

своїх цілей. 

 

Українське громадянське суспільство було важливим рушієм демократичних 

реформ протягом останніх 25 років. Серед іншого, громадянське суспільство 

мобілізувало та збирало людей на протест проти корупції. 

 

— Це посприяло тому, що українська влада почала проводити більш відкриту та 

інклюзивну політику. Громадянське суспільство також просунуло процеси 

реформ і надання якісних послуг громадянам. Воно сприяє політичним 

рішенням. Саме цю роботу ми хочемо підтримати, — сказав Ейде.  

 



Існуючі схеми підтримки громадянського суспільства здебільшого спрямовані на 

невелику кількість професійних організацій у столиці чи інших містах. Це 

пояснюється, в тому числі, високими вимогами донорів до звітності та іншими 

адміністративними вимогами. 

 

— Тому існує велика потреба в тому, щоб охопити місцеві організації за межами 

великих міст, а також групи, які сьогодні з різних причин є маргіналізованими в 

суспільстві, — наголосив міністр закордонних справ.  

 

У першу чергу Норвегія шукає широкі мережеві організації або консорціуми, які 

складаються з максимум трьох таких організацій. Подавачі заявок повинні мати 

попередній досвід надання невеликих грантів місцевим українським 

організаціям, а також у розбудові можливостей для їхньої реалізації. 

 

— Таким чином ми сподіваємося сприяти просуванню та зміцненню місцевих 

організацій, водночас відповідаючи вимогам щодо управління та контролю», — 

сказав Ейде. 

 

Міжнародні, українські, норвезькі та інші іноземні мережеві організації можуть 

подати заявку самостійно або в рамках співпраці. Партнерами можуть бути 

місцеві українські організації, наприклад, неурядові організації, організації за 

певними інтересами (наприклад, жіночі організації), профспілки, релігійні 

організації, незалежні медіа тощо. 

 

Схема підтримки не включатиме гуманітарні зусилля, підтримку військових, 

приватного бізнесу чи організацій ООН. 

 

Період підтримки триватиме з 2024 року по 2027 рік включно. Конкурс буде 

оголошено на norad.no 19 квітня, кінцевий термін подачі заявок – 19 червня 2024 

року. 
 


